



Fio banka, a.s.

Fio

Technická analýza

Analýza Bank of Montreal

Základní údaje:

Ticker: BMO

Trh: NYSE

Sektor: Finanční - banka

Datum zveřejnění: 22.9. 2010

Horizont: 2-3 měsíce

Close 21. 9. 2010: 58,36 USD

Cenový cíl: 53 USD

Doporučení: prodej do krátké pozice



Stručný profil:

Bank of Montreal je čtvrtá největší kanadská banka, která poskytuje klasické bankovní služby soukromé i podnikové klientele. Kromě standardních bankovních služeb firma nabízí kreditní karty, pojistné produkty, investiční a brokerské služby, správu majetku, dále pak spotřební, hypoteční a podnikové úvěry. Jejími klienty jsou zejména podniky a instituce z Kanady a USA. Kromě toho banka působí ve Velké Británii, Evropě, Austrálii, některých asijských zemích a Jižní Americe. Banka byla založena v roce 1817, v současnosti má po celém světě zhruba 900 poboček s více než 38 000 zaměstnanci.

Technická analýza:

Akcie společnosti se od loňského jara těšily z přízně investorů a do letošního června se udržovaly v růstovém kanálu (červeně). Koncem dubna se vyhouply na historické maximum 65,68 USD. Od té doby se však růst zadrhl a titul konsoliduje předchozí zisky v mírně sestupném pásmu (modře). V posledních dnech se akcie BMO znovu vyhouply k horní hranici sestupného pásma a naznačují odraz jižním směrem. Nabízí se tak možnost otevřít krátkou pozici s výhledem na pokles minimálně k 53 USD. Proti pro nás nepříznivému vývoji bude vhodné pozici zajistit nákupním stoplossem kousek nad horní hranicí současného sestupného pásma (modře).

Graf 1. Bank of Montreal – vývoj za poslední dva roky (Zdroj Bloomberg)



Graf 2. . Bank of Montreal – podrobnější graf (Zdroj Bloomberg)



Mgr. Daniel Marván
analytik
www.fio.cz
daniel.marvan@fio.cz

Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále "Fio"). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu u 13 emisí zařazených v segmentu SPAD. Fio není tvůrcem trhu emise akcií Kit Digital, Inc. Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem.

Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných.

Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření

investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.